

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成27年1月30日
【四半期会計期間】	第41期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）
【会社名】	株式会社C D G
【英訳名】	CDG Co.,Ltd
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大平 孝
【本店の所在の場所】	大阪市北区梅田二丁目2番22号
【電話番号】	(06)6133-5200(代表)
【事務連絡者氏名】	管理部長 山川 拓人
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区梅田二丁目2番22号
【電話番号】	(06)6133-5200(代表)
【事務連絡者氏名】	管理部長 山川 拓人
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月12日に提出いたしました、第41期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第40期 第1四半期 連結累計期間	第41期 第1四半期 連結累計期間	第40期
会計期間	自平成25年4月1日 至平成25年6月30日	自平成26年4月1日 至平成26年6月30日	自平成25年4月1日 至平成26年3月31日
売上高 (千円)	2,204,255	2,206,610	10,157,555
経常利益 (千円)	113,121	39,268	735,901
四半期(当期)純利益 (千円)	68,556	21,115	449,667
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	81,861	42,706	496,065
純資産額 (千円)	3,429,121	3,781,469	3,835,357
総資産額 (千円)	5,304,090	5,747,103	6,740,254
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	11.72	3.62	76.99
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)		3.62	
自己資本比率 (%)	64.7	65.7	59.3

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 第40期第1四半期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。第40期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第40期 第1四半期 連結累計期間	第41期 第1四半期 連結累計期間	第40期
会計期間	自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日	自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高 (千円)	2,204,255	2,206,610	10,157,555
経常利益 (千円)	113,121	39,268	735,901
四半期(当期)純利益 (千円)	68,556	21,115	449,667
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	81,861	42,706	496,065
純資産額 (千円)	3,429,121	3,781,469	3,835,357
総資産額 (千円)	5,304,090	5,747,103	6,470,254
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	11.72	3.62	76.99
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)		3.62	
自己資本比率 (%)	64.7	65.7	59.3

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 第40期第1四半期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。第40期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。